DOP HESABI

Toplam Tahsis = 6651.66

Toplam imar Ada Alani = 6651.66

Toplam Ortak Katilm  Alani = 0.00

Toplam Diizenlemeye Giren (Dopal) = 6651.66

Toplam Dizenlemeye Giren (Dopalma) = 0.00

Toplam Kamulastirilan Alan = 0.00

Toplam Bagislanan Alan = 354.48

Toplam Kadastro Parsel Alani = 7006.14

Toplam Pay = 7006.14

Ortak Katiim  Orani = 0.0000000

Duzenleme Ortaklik  Payr Orani = 0.0000000

DOPO(OKO ile  birlikte) = 0.0000000

Maksimum Dop Orani = 0.45

Duzenleme Ortaklik  Payl Hesabi

Kamuya Ayrilan  Alan = 6651.66 - 6651.66 = 0.00
Diizenleme Ortaklik  Payi = 0.00 / 6651.66 = 0.0000000




